

平成28年8月18日

各位

会社名 日本工営株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 有元 龍一  
 (コード: 1954 東証第一部)  
 問合せ先 コーポレートコミュニケーション室長 金田 肇  
 (TEL 03-5276-2454)

(訂正) 「代表取締役の異動およびその他の役員の異動に関するお知らせ」の  
 一部訂正に関するお知らせ

平成28年8月12日に開示いたしました「代表取締役の異動およびその他の役員の異動に関するお知らせ」  
 に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正の内容】

2. 取締役の異動

(1) 新旧取締役の氏名および役職名

(訂正前)

	氏名	新職	現職
新任	作中 秀行	取締役執行役員 技術本部長	執行役員 技術本部長
退任	田中 弘	<u>執行役員</u> 技術本部技師長	取締役執行役員 技術本部技師長

(訂正後)

	氏名	新職	現職
新任	作中 秀行	取締役執行役員 技術本部長	執行役員 技術本部長
退任	田中 弘	<u>参与</u> 技術本部技師長	取締役執行役員 技術本部技師長

以上